

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приключения девушки с членом (мой первый анальный оргазм)

Лёжа на диване я размышлял о прошедшем рабочем дне. Мысли путались, как вялые жирные мухи и еле-еле передвигались, но при этом всё равно щекоча голову изнутри своими лапками острых тем и воспоминаний, тем самым воздействуя не лучшим образом на нервы. Не так давно я стал самостоятельным человеком, пошел на работу и стал жить один. В общем всё вроде-бы как у всех, но что-то не то. А вот что. В мозг уже давно лезли навязчивые мысли, которые не давали покоя и возбуждали одновременно. Я очень хотел реализовать свою давнюю желанную страсть и мечту. Дело в том, что я кроссдрессер.

Всё началось еще очень давно, когда я случайно увидел мамины трусики и лифчик и почему-то решил их на себя примерить. Еще одевая бельё я сильно возбудился, а когда увидел себя в зеркале, то тут же, только прикоснувшись к члену кончил. После этого сразу захотелось снять женское бельё, так как стало невероятно стыдно. Таким делом я занимался довольно часто, примеривая разные женские наряды на себя: то кружевные трусики, то лифчики, то классные юбочки, платья, кофточки, чулки, колготки или туфельки. Одевая их я представлял себя нежной девушкой, трогал свою маленькую грудь и возбуждался до крайности, член всегда стоял колом.

Как-то мне сильно захотелось узнать &#8212; что чувствуют девушки, когда их трахают в попку и почему они так сладко стонут и кричат при этом. Я нашёл какой-то гладкий продолговатый деревянный предмет, которым в последствии очень долго заменял искусственный член и попробовал в первый раз. Сначала естественно я всё сделал неумело и поэтому мне не понравилось. Но позже, почитав статьи в интернете я научился мастурбировать свою попу очень умело и получал одно удовольствие, причем всегда завидовал девушкам и хотел хоть немного побыть ей. Когда мастурбировал попу, то всегда хотел кончить без рук, но этого никак не получалось. Бывало я кончал в блюдечко и ел свою сперму, представляя, что я девочка, а эта сперма другого человека, скорее всего транссексуала (на мужчин меня никогда как ни странно не тянуло. У меня не было гейских наклонностей и несмотря на эти странности мне все равно нравились девочки, а если я и представлял себя в роли девчонки, то только с транссексуалом). Мне нравилось гонять на язычке свою солоноватую сперму и размазывать по набухшим от возбуждения сосочкам на маленьких грудях, которые стягивал снизу спущенный кружевной лифчик. Также я перешёл только на порно с трансами и футанари. Меня только они по настоящему и возбуждали. Смотреть на других кроссдрессеров геев мне не очень нравилось на самом деле, только на себя.

И вот, когда наконец-то появились свободные деньги, свободное время, отсутствие посторонних в квартире и возможность более или менее легально осуществлять свои фантазии, я решился. Зайдя на сайт интернет-магазина с интимными товарами на любой вкус я начал искать подходящую атрибутику. В первую очередь заказал белые кружевные чулочки, женский эротический пояс с подвязками для чулок, стринги с доступом и обычные женские полупрозрачные трусики. Также несколько бюстгалтеров с классическими формами и сексуальные с открытой грудью. Нашел и добавил эротическую прозрачную женскую кофточку, плиссированую мини юбочку как у девочек в аниме и маску, чтобы не видеть в зеркале своего мужского лица. Волосы у меня были длинные, так что о парике и о косметике решил не заботиться и пойти лёгким путём. Перейдя в раздел игрушек я выбрал

фаллоимитатор своей мечты &#8212; большой, на присоске с толстой мошонкой и большой головкой, длиной сантиметров 25. Но это было не всё, так-как к такой игрушке надо было подготовить попку. Она ведь могла и обидеться, что вот так без предупреждения. Заказав ещё несколько видов анальных пробок, фаллос поменьше и позаботившись о лубриканте оформил заказ и оставалось только ждать.

И вот и настал этот долгожданный час! Я вошел в квартиру с пакетом, который только что забрал из пункта выдачи заказов интернет-магазинов (как вы понимаете я бы мог пойти и лично в интим-шоп, ведь он был совсем рядом, но кто осмелится на такой поступок, тем более когда покупаешь такие вещи). Закрыв дверь на ключ и оставив его в замке я принял душ, подготовился к анальным развлечениям, чтобы они прошли в чистоте, хорошенько обсох и принялся распечатывать покупки. Достав всё бельё из пакетов начал одеваться, пытаюсь успокоить волнение, но это не очень выходило. Чулочки с разрезными стрингами сидели великолепно, член стоял каменным колом при этом ничуть не натягивая бельё, не мешая образу и не закрывая доступ к попе, которая была сегодня центром всего этого кайфа. Лифчик с открытой грудью сделал мне какое-то подобие женских сисек, во всяком случае трогать их было приятно, под руками хоть что-то чувствовалось и сжималось. Прозрачная кофточка на тело, мини юбочка на талию, маска на лицо и распущенные волосы. Смазав анальную пробку для ношения и разработки ануса я вставил её в себя, распрямился, посмотрел в зеркало и понял, что в моей жизни дополнился тот недостающий пазлик, который грыз меня всё это время. Я понравился себе в зеркале. Моя не сильно выраженная от природы мужская фигура, не то что не напрягала, но была очень кстати и возбуждала. В первый раз я был удовлетворен своим отражением. Оттуда на меня смотрела соблазнительная похотливая девочка (ну разве что с членом, но мало-ли сейчас девочек с членами).

Анал горел огнем, мне уже не терпелось вытащить пробку и почувствовать в себе настоящий большой фаллос, почувствовать как он заполнит всё изнутри, разливая по телу сладкую истому, какую-то девчачью изнеженность и слабость. Хотелось задёргаться, застонать, и улететь в облака анального оргазма. В глазах плыли звездочки от возбуждения, из члена сочилась смазка.

Потанцевав немного и покрутив попой перед зеркалом я распаковал оба самотыка, смазал дырочку, потом взял тот член что поменьше и пошлёпав себя по булкам стал насаживаться на него понемногу, своей жаждущей настоящего женского наслаждения попкой. Незабываемые ощущения почувствовались, когда он полностью своими 19 сантиметрами оказался в заднем проходе. Взяв хер за основание я стал с каждым разом убыстряя темп вытаскивать и снова вставлять его полностью в себя. Не знаю как описать ощущения, но возбуждился я до самого предела: кричал, стонал и охал как настоящая шлюшка, тискал себя за сиськи, щипал за соски и кайфовал. Прилепив дилдо к кафельной стене ванной я стал на коленки и задрал юбку в бешеном темпе скакал на члене. Вдруг в голову пришло, что рядом лежит еще один самотык. Я и совсем забыл в исступлении про 25 сантиметровый дракон своей мечты. Не долго думая я схватил его и прикрепив рядом с тем, что поменьше насадился аналом на два члена сразу.

Смазка из раскачивающегося писюна текла рекой, повисая на внутренней стороне юбочки и капая на пол тонкими прозрачными клейкими каплями. Попа моя, то пустела, то снова наполнялась двумя воплощениями женской мечты, которые тыкали в мою задницу изнутри в

бешеном темпе, выбивая из горла сладкие стоны и вздохи. Не знаю сколько это продолжалось &#8212; может час, а может десять минут, но я понял, что начинаю терять контроль над собой. В глазах поплыли круги, из низа живота начала подниматься теплота и разливаться мурашками, стонами и сладкой судорогой по всему телу. Было такое ощущение, что я выпил тёплой воды и она греет меня внизу живота между ног. Где-то внутри, в той же области появилось легкое щекотание и всё нарастало. Я кричал и плакал от наслаждения, но продолжал разрывать свою мокрую дырку двумя членами. В голову что-то ударило изнутри, я застонал, чувствуя как по ногам в белой кружевной сеточке струится тёплая сперма. Такого долгого и безумного оргазма я не испытывал ещё никогда, никогда ещё из меня не выливалось такое количество спермы &#8212; она всё текла и текла, а сладкие судороги всё ещё сводили попку и ноги. Я упал на пол почти без сознания, собирая руками, слизывая и глотая своё горьковато-солёное семя с чулок, трусиков и юбки, размазывая его по соскам и по лицу. Лёжа на полу в сладкой истоме я понимал, что испытал настоящее счастье, ведь счастье это полное удовлетворение настоящим моментом. И именно его я сейчас почувствовал.